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NÁVRH UZNESENIA

Organizačné zmeny v príspevkovej organizácii Mesta Žilina – Mestská krytá plaváreň

Mestské zastupiteľstvo v Žiline

I. berie na vedomie
1. vzdanie sa funkcie Dušana Kuchárika, riaditeľa Mestskej krytej plavárne, príspevkovej organizácie dňom 24. 01. 2007

II. menuje

1. Mgr. Mariana Brezániho do funkcie riaditeľa Mestskej krytej plavárne, príspevkovej organizácie dňom 01. 04. 2007

PODKLADY PRE PRIJATIE UZNESENIA

Výberová komisia pre výberové konanie na riaditeľa Mestskej krytej plavárne 

odporúča

Mestskému zastupiteľstvu v Žiline

vymenovať

Mgr. Mariana Brezániho do funkcie riaditeľa Mestskej krytej plavárne v Žiline                       k 01. 04. 2007.

                                                          Dôvodová správa

Dňom 24. 01. 2007 požiadal p. Dušan Kuchárik o odvolanie z funkcie riaditeľa mestskej krytej plavárne v Žiline, príspevkovej organizácie mesta, na základe toho Mesto Žilina vypísalo výberové konanie na miesto riaditeľa Mestskej krytej plavárne v Žiline, ktoré bolo zverejnené na internetovej stránke  a MY Žilinských  novinách. Do výberového konania sa prihlásilo päť uchádzačov a to: Mgr. Juraj Adamík, Mgr. Marián Brezáni , Ing. Oľga Novotná, Ing. Rastislav Pavlík a Mgr. Gustáv Varnai.

Primátor Mesta Žilina Ivan Harman vymenoval výberovú komisiu zloženú s poslancov mesta, zamestnancov mestského úradu a odbornej verejnosti v tomto zložení: predseda Pavel Požoni, ostatní členovia: JUDr. Elena Krausová, Mgr. Peter Fiabáne, MUDr. Juraj Popluhár PhD., Ľudovít Dubnicay.

Na výberové konanie boli pozvaní a sa ho zúčastnili: Mgr. Juraj Adamík, Mgr. Marián Brezáni , Ing. Oľga Novotná, Ing. Rastislav Pavlík a Mgr. Gustáv Varnai.

Pohovor s pozvanými uchádzačmi sa uskutočnil dňa 06. 03. 2007. Každý člen výberovej komisie hodnotil každého uchádzača bodmi od 0- 5. Na základe pridelených bodov každý hodnotiteľ určil poradie uchádzačov. Harmonizáciou hodnotenia členov výberovej komisie bolo dosiahnuté konečné poradie uchádzačov, podľa ktorého výberová komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu ako najúspešnejšieho uchádzača vymenovať do funkcie riaditeľa Mestskej krytej plavárne Mgr. Mariana Brezaniho.

