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Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiline 

Uznesenie č.            /2007 

Mestské zastupiteľstvo v Žiline 

I. schvaľuje návrh na dlhodobý prenájom nehnuteľnosti : 
ihriska parc.č.KN-C 7701, ostat. pl. o výmere cca 1820 m2 v k. ú. Žilina, ul. Dobšinského na dobu 10 rokov za cenu 1,– Sk/ročne, za účelom vybudovania multifunkčného športového ihriska pre ŽIRAFA – súkromné centrum voľného času, zast. Ing. Rolandom Mikulom, so sídlom R. Zaymusa 3 Žilina. 
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ŽIRAFA – súkromné centrum voľného času, zast. Ing. Rolandom Mikulom so sídlom R.Zaymusa 3 Žilina, požiadala o prenájom ihriska parc.č.KN-C 7701, ostat. pl. o výmere cca 1820 m2 v k. ú. Žilina, ul. Dobšinského  na dobu 10 rokov za cenu 1,– Sk/ročne. 

Pozemok sa prenajíma za účelom vybudovania multifunkčného športového ihriska a jeho správy, kde ŽIRAFA – súkromné centrum voľného času preinvestuje na uvedenom ihrisku  finančné investície vo výške cca 1 000 000,– Sk.  

Útvar hlavného architekta MsÚ s dlhodobým prenájmom súhlasí . 

Dôvodová   správa


Z dôvodu výkonu správy, zabezpečenia údržby a rekonštrukcie uvedeného  ihriska navrhujeme odsúhlasiť uvedený dlhodobý prenájom na dobu 10 – rokov, nakoľko si uvedená nehnuteľnosť vyžaduje nevyhnutné finančné prostriedky na rekonštrukciu. 
Vybudované multifunkčné ihrisko bude takto sprístupnené širokej verejnosti. 
