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Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Žiline

I. Schvaľuje

VZN o dani za vjazd a zotrvanie motorového vozidla v historickej časti mesta
Dôvodová správa

Všeobecne záväzné nariadenie o dani za vjazd a zotrvanie motorového vozidla v historickej časti mesta.


Dôvodom prijatia predloženého VZN je záujem v centrálnej mestskej zóne obmedziť pohyb a parkovanie motorových vozidiel. Docieli sa to tým, že pohyb vozidiel bude obmedzený mimo času vyhradeného na zásobovanie a mimo tohto času bude vylúčené parkovanie a státie na verejných komunikáciach. Mimo času určeného na zásobovanie bude povolený vjazd vozidiel občanov trvale bývajúcich  v zóne a vozidiel, ktoré budú parkovať mimo vozoviek a verejných priestranstiev. Týmito opatreniami sa v tejto časti zóny stane bezpredmetným vyberanie poplatkov Žilinskou parkovaciou spoločnosťou.


Parkovanie a režim obsluhy územia v častiach ulíc Pivovarská, Republiky, Štefániková, J. Milca a sad SNP, ktoré sú pešou zónou, zostávajú nezmenené.

Dopad na rozpočet mesta sa nepredpokladá a dôvodom prijatia VZN je obmedziť pohyb a parkovanie motorových vozidel v pešej zóne.

V prílohe je mapka s vyznačením predmetnej pešej zóny s určenými miestami na parkovanie pre trvale bývajúcich a informácia o počte umiestnení súkromných parkovacích plôch s viac ako štyrmi miestami.

