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DÔVODOVÁ SPRÁVA
k  Doplnku ÚPN–SÚ Žilina – IBV Považský Chlmec 

a k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia mesta Žilina 

o záväzných častiach Doplnku ÚPN–SÚ Žilina – IBV Považský Chlmec 
Platný Územný plán sídelného útvaru Žilina (ďalej len ÚPN-SÚ), ktorý spracoval Stavoprojekt, š.p. Žilina bol schválený  uznesením Vlády SSR č. 352/78 zo dňa 29.11.1978 a následne dopracovaný v júni 1980. Tento bol v roku prehodnotený a jeho záväzné časti boli schválené uznesením Mestského zastupiteľstva v Žiline číslo 2/94 zo dňa 29.04.1994 a vyhlásené Všeobecne záväzným nariadením mesta Žilina číslo 3/1994.

V roku 1994 začalo mesto Žilina obstarávať nový Územný plán mesta Žilina (ďalej len ÚPN-M), ktorý je (po spracovaní konceptu riešenia a prerokovania) v etape prác na návrhu riešenia.

Vzhľadom na veľký časový odstup od schválenia ÚPN-SÚ Žilina a potrebu zosúladenia zámeru výstavby IBV v lokalite Kopánky v Považskom Chlmci s platným územným plánom, pristúpilo Mesto Žilina k obstaraniu predkladaného Doplnku územného plánu sídelného útvaru Žilina – individuálna bytová výstavba Považský Chlmec (ďalej len Doplnok ÚPN–SÚ Žilina – IBV Považský Chlmec).  
Doplnok ÚPN–SÚ Žilina – IBV Považský Chlmec je vypracovaný v súlade so zákonom číslo 479/2005 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č.50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov a s §17 vyhlášky MŽP SR č.55/2001 Z.z. o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii.
Pripomienkové konanie k návrhu Doplnku ÚPN–SÚ Žilina – IBV Považský Chlmec podľa vyššie citovaného zákona sa uskutočnilo v termíne 27.04.2007 – 29.05.2007. Verejné prerokovanie Doplnku sa uskutočnilo dňa 22.05.2007. V stavebným zákonom stanovenom termíne mohli orgány a organizácie štátnej správy a samosprávy, fyzické a právnické osoby oznámiť svoje stanovisko k prerokovávanému Doplnku. Opätovné prerokovanie Doplnku sa uskutočnilo dňa 20.06.2007. Na základe prerokovania, opätovného prerokovania, doručených pripomienok a po ich vyhodnotení, dopracoval spracovateľ dokumentácie, Ing.arch. Dušan Maňák zo Žiliny, návrh Doplnku ÚPN–SÚ Žilina – IBV Považský Chlmec do predkladanej podoby.
Vyhodnotenie pripomienkového konania spolu so stanoviskom obstarávateľa k jednotlivým pripomienkam je súčasťou tohto materiálu.

Na základe návrhu Doplnku ÚPN–SÚ Žilina – IBV Považský Chlmec a záverov z pripomienkového konania spracoval MsÚ Žilina, odd. Útvar hlavného architekta návrh Všeobecne záväzného nariadenia o záväzných častiach Doplnku ÚPN-SÚ Žilina – IBV Považský Chlmec, ktorý bude po schválení Mestským zastupiteľstvom záväzným podkladom pre usmerňovanie investičnej činnosti a rozvojových zámerov vo vymedzenom území.

Návrh Doplnku ÚPN–SÚ Žilina – IBV Považský Chlmec ako aj návrh VZN č.../2007 boli prerokované s Krajským stavebným úradom v Žiline odbor územného plánovania a s Komisiou výstavby, územného plánovania a životného prostredia.  
Po preskúmaní Doplnku ÚPN–SÚ Žilina – IBV Považský Chlmec podľa §25 ods.4 zákona číslo 479/2005 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č.50/1976 Zb. v znení neskorších predpisov Krajský stavebný úrad v Žiline, odb. územného plánovania listom číslo 2007/00617/TOM zo dňa 30.11.2007 odporučil Mestskému zastupiteľstvu, aby schválilo návrh Doplnku ÚPN–SÚ Žilina – IBV Považský Chlmec a vyhlásilo záväznú časť Doplnku ÚPN–SÚ Žilina – IBV Považský Chlmec všeobecne záväzným nariadením.  

Pre kvalitné a bezkolízne usmerňovanie výstavby v riešenom území je potrebné, aby Mestské zastupiteľstvo v Žiline schválilo tento predkladaný materiál.  
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