Mesto Žilina na základe § 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení vydáva toto všeobecne záväzné nariadenie, ktorým sa stanovuje výška úhrad za poskytovanie opatrovateľskej služby. 
č. 4/2003

S účinnosťou od 1.1.2003 prešla v zmysle zákona č. 416/2001 Z.z. o prechode niektorých pôsobností z orgánov štátnej správy na obce a na vyššie územné celky a § 112 c, ods. 2 zákona č. 195/1998 Z.z. o sociálnej pomoci na mesto Žilina rozhodovacia pôsobnosť v oblasti poskytovania opatrovateľskej služby občanom. So zabezpečovaním tejto služby súvisí povinnosť mesta v zmysle § 6, ods. l zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov určiť podmienky poskytovania opatrovateľskej služby a výšku úhrad za jednotlivé úkony tejto formy sociálnej pomoci.

Pri tvorbe všeobecne záväzného nariadenia vychádzalo mesto z príslušných ustanovení zákona o sociálnej pomoci, ktorý vymedzuje okruh príjemcov tejto služby, podmienky, ktoré je potrebné splniť zo strany žiadateľa a spôsob platenia za jednotlivé úkony.

Orgány štátnej správy poskytujúce opatrovateľskú službu do konca roku 2002 postupovali pri vymedzení úkonov a výšky úhrad za tieto úkony podľa Vyhlášky MPSVR SR č. 246/2001 z 22.6.2001, ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o sociálnej pomoci. Pri návrhu na stanovenie výšky úhrad za jednotlivé úkony vychádzali tvorcovia návrhu všeobecne záväzného nariadenia zo súm zahrnutých v tejto vyhláške, pričom i na základe doterajších poznatkov a skúseností tlmočených orgánov štátnej správy, navrhujeme :

ponechať výšku úhrady za nevyhnutné životné úkony, nevyhnutné práce v domácnosti a zabezpečenie kontaktu so spoločenským prostredím poskytované v rámci opatrovateľskej služby v zmysle uvedenej vyhlášky do doby schválenia Všeobecne záväzného nariadenia mesta, t. j. do 31.7.2003.

Po polročnom zhodnotení čerpania finančných prostriedkov na úhradu výdavkov za poskytovanie opatrovateľskej služby Mesto zváži, či prikročí k zvyšovaniu úhrad za jednotlivé úkony poskytované opatrovateľskou službou.

Ing. Ján Slota
primátor mesta Žilina
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