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1. Identifikačné údaje stavby.
Názov stavby:       

STAVEBNÉ ÚPRAVY UHA ŽILINA 

Miesto:

 
ul. Horný Val 67 na parc. č. 109/5 Žilina

Investor: 


Mesto Žilina, nám. Obetí Komunizmu 1
Zodpovedný:

Ing. arch. Rudolf Chodelka

Druh výstavby: 

stavebné úpravy
2.  Základné údaje charakterizujúce stavbu:

Predmetom stavebného riešenia objektu sú stavebné úpravy objektu. Tie spočívajú v úprave interiéru časti budovy na 1. poschodí, v drobných dispozičných úpravách a výmene okien. Objekt v súčasnosti slúži ako administratívna budova – zostáva bezo zmeny


Koncepcia riešenia vyplýva z požiadaviek na funkciu objektu, ako aj na jeho lokalizáciu. Hmotové a materiálové riešenie rešpektuje lokalitu, v ktorej je objekt osadený. Dispozične riešenie existujúcich podlaží zostáva bez  zmien. Dispozičné riešenie vybudovaného vychádza z nárokov stavebníka. Objekt je vybavený v komplexnej forme, ústredným vykurovaním, el. inštaláciou, zdravotechnickou inštaláciou, vrátane prípojok vody, plynu a el. energie. Stavba rešpektuje požiadavky investora, platné majetko-právne vzťahy, platné všeobecno-technické a hygienické predpisy a prislúchajúce STN. Objekt je súčasťou mestskej uličnej zástavby. Objekt prešiel len bežnými opravami a údržbovými prácami – výmena časti okien. 
3. Prehľad východiskových podkladov:
· snímka z katastrálnej mapy 
· časti pôvodnej projektovej dokumentácie

· požiadavky investora
4.  Charakteristika územia stavby:

Objekt sa nachádza v zastavanom území mestskej pamiatkovej rezervácie medzi ul. Horný val a ul. Makovického.
Umiestnenie, urbanistické väzby

Objekt sa nachádza v  intraviláne mesta priamo napojený na miestnu komunikáciu. Na susedných parcelách sa nachádzajú existujúce budovy. Terén je  rovinatý. Objekt je súčasťou  mestskej uličnej zástavby. 
Infraštruktúra

V súčasnosti sa v objekte nachádzajú inžinierske siete. Vodovod, kanalizácia, elektrika, plyn. Vzhľadom na to,  že nedochádza k navýšeniu počtu užívateľov, sú existujúce prípojky dimenzované dostatočne a nie je potrebné ich upravovať.

5.  Prehľad užívateľov a prevádzkovateľov.

Užívateľom a prevádzkovateľom je investor Mesto Žilina, nám. Obetí Komunizmu 1
 TECHNICKÁ SPRÁVA.
1.   Základné údaje charakterizujúce stavbu:

Pôvodný objekt je administratívna budova. Je murovaný z tehál a stropy má železobetónové. Krov je drevený a strecha sedlová. Má nevyužité podkrovie – ako povala. Na prízemí  a na 1. poschodí  objektu sa nachádzajú kancelárie. Na susedných parcelách sa nachádzajú objekty . Tie spočívajú v úprave interiéru časti budovy na 1. poschodí, v drobných dispozičných úpravách a výmene okien.
2.  Dispozičné riešenie stavby:
a – Starý stav
Jestvujúci objekt má dve nadzemné podlažia, s nevyužitým podkrovím.  Dispozícia je zrejmá z výkresovej dokumentácie. Prízemie zostáva bezo zmeny.
b – Navrhovaný stav
Poschodie ( 2 N.P.):.  Dispozícia je zrejmá z výkresovej dokumentácie. 
Časť priečky  medzi miestnosťami 215 (kuchynka) a 207 sa vybúra sa vybúra cca. 4000 mm. 

Časť priečky medzi miestnosťami 208 (kancelária) a 207 sa vybúra cca. 3900 mm. 

Priečky medzi miestnosťami 222 a 223 a chodbou 221 sa vybúrajú.  

Medzi miestnosťami 208 a 206, 210 sa vybúra 2x dverný otvor

3.   Architektonické riešenie stavby:

Dôjde k výmene okien v dvornej fasáde a fasáde do ul. Makovického. Časť okien už bola v minulosti vymenená. Nové okná sú tvarom, farebným a materiálovým riešením prispôsobené existujúcim. Budú hliníkové farba striebornej (prírodný hliník).  
4.      Vecné a časové väzby na okolitú výstavbu:

Budú spracované a upresnené po jednoznačnom určení dodávateľa a jeho rozbore vecnej a finančnej náplne, objemový a splátkový ka​lendár.
5.       Technické riešenie  : 

Keďže sa jedná o existujúci objekt je možno predpokladať v búraných konštrukciách prítomnosť funkčných i nefunkčných rozvodov rôzneho typu, ktoré nebolo možné identifikovať a lokalizovať. Preto je investor a dodávateľ povinný pri odhalení príp. zistení takéhoto rozvodu privolať na stavbu projektanta na konzultáciu. Upozorňujem na nutnosť voliť také pracovné postupy a organizáciu výstavby aby sa predišlo zatečeniu priestorov na nižších poschodiach. Je nutné chrániť stavebné konštrukcie pred pôsobením poveternostných vplyvov. Všetky zásahy do nosných prvkov je potrebné posúdiť zodpovedným projektantom a zapísať do stavebného denníka.


Vo vstupných priestoroch na prízemí sa natrú radiátory a zábradlie farbou RAL 7016 – tmavo sivá matná. Všetky steny, vrátane soklov a zárubní sa natrú bielou farbou. Na poschodí – schodisko -  radiátory a zábradlie náter farbou RAL 7016. Všetky steny, vrátane soklov sa natrú bielou farbou. Obklad rebríka do podkrovia sa odstráni – nahradí sa novým obkladom DTD dekor dub – dodávka interiéru. 


Vstupné PO dvojkrídlové dvere na poschodí sa naradia – osadia sa nové protipožiarne dvere, presklené (bezpečnostné sklo). Dvere na el. zámok (domový telefón ovládaný z miestnosti 208).


Na chodbe sa odstráni podlaha, vybúrajú sa presvetľovacie nadsvetlíky (miest. 210, 212)– tie sa domurujú. Vybúrajú sa niektoré priečky vrátane dverí. Po domurovaní steny omietnuť na finálnu úpravu. Všetky steny, vrátane soklov sa natrú bielou farbou. 

V miestnosti 208  sa vybúra priečka do chodby a  2x dverný otvor, osadia sa preklady a osadia sa oceľové zárubne, rovnakého typu ako už existujúce. V miestnosti 215  sa vybúra priečka do chodby cca 4000 mm vrátane dverí a nadsvetlíkov. V miestnosti 215 sa do steny zaseká potrubie pre vodu a odpad, ktorý sa dovedie do miestnosti 222 – kuchynka. Inštalácie sa napoja na existujúce. Je potrebné preveriť existenciu a funkčnosť odpadového potrubia v rohu miestnosti 222. Inštalácie pripraviť pre napojenie kuchynskej linky. Vo všetkých miestnostiach je potrebné upraviť elektroinštaláciu – viď. výkres.


V miestnosti 206 sa zamuruje dverný otvor. V miestnostiach 206, 208, 210, 212, 207, 215, 221, 222, 226 sa odstráni podlaha PVC a pripraví sa podklad na nivelizačný poter. 


V miestnostiach 206, 208, 210, 212, 207, 215, 221, 222, 226, sa odstránia radiátory a vymenia sa za nové-nutnosť odstavenia celej budovy. Všetky steny, vrátane soklov sa natrú bielou farbou. Okná sa vybúrajú a osadia sa nové, vrátane vonkajších a vnútorných parapetov. Vonkajšie sú z strieborného AL plechu - už s prípravou na zateplenie hr. 180 mm
5.1 Búracie práce – Búracie práce sú navrhnuté s ohľadom na potrebný rozsah dispozičných úprav. Vybúrajú sa časti nenosného muriva – viď. výkres búracích prác. Pozostávajú najmä odstránenia nášľapných vrstiev podláh – PVC. Odstránení časti dverí. Odstránia sa staré okná aj s parapetmi. Odstránia sa radiátory – nutnosť odstaviť vykurovanie. 
5.2 Zvislé konštrukcie -  Upozorňujem na nutnosť voliť také pracovné postupy a organizáciu výstavby aby sa predišlo zatečeniu priestorov na nižších poschodiach. Konštrukčný systém nových stien je tradične murovaný z murovacích tehál (napr. YTONG) 150mm. Pri murovaní je nutné dodržať technológiu. Pred omietaním je nutné nalepiť výstuž zo sklotextilnej mriežky v mieste styku rôznych materiálov.
5.3 Úprava povrchov - Všetky vnútorné omietky budú vápenno-cementové s bielym náterom – Primalex
5.4 Podlahy a dlažby - Nášľapné vrstvy  budú podľa typu a účelu využitia miestnosti. Vo všetkých miestnostiach s novou podlahou (linoleum, koberec) sa zrealizuje samonivelizačný poter. 
5.5 Stolárske konštrukcie - Vnútorné dvere sú osadené do zárubne, prahy dubové. Parapety sú DTD farby bielej.
5.6 Klampiarske konštrukcie - Sú z  poplastovaného plechu. 
5.7 Zasklievanie - Navrhujem hliníkové s izolačný trojsklom s Ug = 0,6 W/m2K, Uw = 1,0  W/m2K.
6.  Elektroinštalácia

Objekt je napojený existujúcou prípojkou el. vedenia NN . Rozvod prúdu v budove je vodičmi pod omietkou z  hlavného rozvádzača umiestneného v objekte.  Svietidlá umelého osvetlenia budú umiestnené pod stropom. 
Práce súvisiace s realizáciou projektu musia byť vykonané podľa platných STN.
Vyhotovenie elektroinštalácie:
Vnútorné rozvody sú navrhované v súlade s ustanoveniami a požiadavkami STN 33 2130. Elektrické prístroje a spotrebiče treba umiestniť a pripojiť podľa STN 33 2180, v kúpeľni podľa STN 33 2000-7-701.

Elektroinštalácia bude realizovaná káblami CYKY uložením pod omietkou, 
Zásuvkové obvody
El. energia sa bude využívať na napájanie silnoprúdových zásuvkových obvodov ukončených  zásuvkami osadených pod omietkou. Zásuvky sa budú využívať na napájanie bežných elektrospotrebičov. Každý zásuvkový obvod bude chránený prúdovým chráničom s rozdielovým prúdom 30mA triedy D . Zásuvkové obvody budú vyhotovené káblami CYKY-J 3x2,5.
Osvetlenie.
Umelé osvetlenie je navrhované v zmysle STN 36 0450, STN 36 0451 a noriem súvisiacich typovými svietidlami podľa účelu jednotlivých miestností, v ostatných miestnostiach podľa výberu a vzhľadom na konkrétne interiérové riešenie sú navrhnuté stropné  svetelné vývody. 
Svetelné sústavy budú ovládané typovými veľkoplošnými spínačmi resp. prepínačmi, osadenými pri vstupoch do miestností.
7. Vykurovanie:

Vykurovanie je zabezpečené ÚK s teplovodným rozvodom. Zdrojom tepla je plynový kotol  v existujúcej kotolni v pivnici. Rozvodné potrubie je vedené v priestore. Dôjde k nahradeniu starých radiátorov.
V jednotlivých miestnostiach, sú navrhnuté vykurovacie telesá oceľové doskové KORRAD 550 PLAN. 
Práce súvisiace s realizáciou musia byť vykonané podľa platných STN, vyhlášok a noriem.
8. Bezpečnosť pri práci a starostlivosť o životné prostredie

Počas realizácie stavebných prác je investor povinný zabezpečiť dodržiavanie platných bezpečnostných predpisov a noriem, aby sa zabránili pracovným úrazom, chorobám z povolania alebo inému poškodeniu zdravia. Pri práci je potrebné dodržiavať bezpečnostné predpisy platné pre prácu vo výškach, pre obsluhu príslušných strojov a zariadení a Vyhlášku SÚBP a SBÚ č. 374 o bezpečnosti práce a technických zariadení pri stavebných prácach. Počas realizácie stavebných prác je nutné dodržiavať všeobecné požiadavky na bezpečnosť práce :

· všetky pracovné a ochranné pomôcky musia byť pripravené pred začatím prác
· udržiavať poriadok na skládke materiálu a v jej okolí

· dodržiavať predpisy bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci 
· ochranné a bezpečnostné pomôcky pravidelne kontrolovať a udržiavať zariadenie v predpísanom stave 
· zabezpečovať kontrolu pracovných lešení a stavebných výťahov v zmysle STN 73 8101,STN 73 8107,STN 73 1820 
· pri práci s elektrickými prístrojmi je potrebné dodržať ustanovenia STN 341010, STN 34 0350, STN 34 3500
Pracovné čaty musia byť zaškolené odborným pracovníkom BOZP
Počas stavebných prác je vybraný dodávateľ resp. zúčastnení dodávatelia povinní rešpektovať a dodržiavať normy, technické a technologické postupy a riadiť sa zákonom č. 124/2006 Z.z. a vyhláškou č. 374/90 Zb., SÚBP a SBÚ O bezpečnosti práce a ostatnými súvisiacimi predpismi a podmienkami vyplývajúcimi z Nariadenia vlády SR č. 510/2001 Z.z.  O minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko, z Nariadenia vlády SR č. 201/2001 Z.z. O minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na pracovisko, z Nariadenia vlády SR č. 444/2001 Z.z. O minimálnych požiadavkách na používanie označenia, symbolov a signálov na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci v  súvislosti s uplatnením STN 01 0802 a z Nariadenia vlády SR č. 204/2001 Z.z. O minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách pri práci s bremenami.

Projektant návrhu organizácie výstavby predbežne konštatuje, že charakter stavebnej činnosti v území si vypracovanie Plánu bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, v zmysle Nariadenia vlády SR, zo dňa 21.novembra 2001, pod č. 510/2001 Z.z. vyžaduje. Tento bude súčasťou dodávateľskej dokumentácie vybraného dodávateľa stavby. Detto určenie koordinátora bezpečnosti práce.

Pri realizácii výstavby je nutné dodržiavať Vyhlášku č. 374 Slovenského úradu bezpečnosti práce a Slovenského banského úradu zo 14.8.1990 o dodržiavaní bezpečnosti práce a technických zariadení bezpečnosti práce pri stavebných prácach ako aj zákon č. 124/2006 v znení zákona č. 309/2007 Z.z.
– betonárske práce

§ 29 – pred začatím betonárskych prác sa musí celé debnenie riadne skontrolovať a závady sa musia odstrániť. Prevzatie a kontrolu debnenia musí zodpovedný pracovník zapísať do stavebného denníka.


§33 – počas betonáže sa musí stále sledovať konštrukcia debnenia. Závady sa musia ihneď odstrániť.
– práce vo výškach /nad 1,5 m/


§48 – ochrana pracovníkov proti pádu musí vykonať kolektívnym alebo osobným zabezpečením.


§49 – kolektívne zabezpečenie sú ochranné a záchytné konštrukcie ( ochranné zábradlie či ohradenie, lešenie, poklopy, záchytné ohradenie, lešenie, siete ).


Osobné zabezpečenie sa použije tam, kde sa nedá použiť kolektívne zabezpečenie, bezpečnostné lano, pás alebo postroj, skracovač lana, samonavíjacia klada, bezpečnostná brzda, prípravy na spúšťanie a vyťahovanie.


§52 – priestory, nad ktorými sa pracuje sa musia bezpečne zaistiť, aby nedošlo k ohrozeniu pracovníkov. Za bezpečné zaistenie možno považovať ochrannú konštrukciu v úrovni práce vo výške, ohradenie dvojtyčovým zábradlím v = 1,1 m. 
Ochranné pásmo pri práci vo výške 
do 10m je 1,5 m od okraja pracovnej plochy – lešenia, rímsy a pod. 
od 10m do 20m je 2,0m

od 20m do 30m je 2,5m
– stroje a strojné zariadenia
Pri odoberaní dielcov zo skládky alebo vozidla sa zostávajúce dielce musia vždy zabezpečiť proti preklopeniu alebo zosunutiu.

Pracovníci poverení viazaním a zabezpečovaním bremien musia mať kvalifikáciu viazača. nikto sa nesmie zdržiavať pod dopravovanými bremenami, ani v ich blízkosti. Pri montážnych prácach vo výške sa zakazuje montáž a prechádzanie pracovníkov po konštrukcii bez  zabezpečenia proti pádu.

Pred zváraním vo výške, zváračské hadice alebo vodiče treba upevniť na pevné predmety, aby sa nemohli náhle zosunúť s následným pádom zvárača. Ochrana priestoru pod miestom zvárania sa musí zabezpečiť /§52/. Súprava fliaš s plynom alebo zvárací stroj sa musia umiestniť a ochrániť tak, aby neboli ohrozené padajúcim žeravým rozstrekom. Miesto zvárania musí byť chránené pred poveternostnými vplyvmi.

Pri prevádzaní stavebných prác je nutné dodržiavať všetky príslušné predpisy, ustanovenia vyhlášok, noriem, zákonných ustanovení a nariadení  o BOZ, vrátane dopravných predpisov.
9.  Prehľad možných nebezpečenstiev :

Podľa § 4 Nariadenia Zákona SR č. 124/2006 Z.z. SR o ochrane zdravia pri práci  a o zmene a doplnení niektorých zákonov a zákon SR č. 309/2007, súčasťou projektov a pracovných postupov musí byť vyhodnotenie neodstrániteľných nebezpečenstiev a neodstrániteľných ohrození, ktoré vyplývajú z navrhovaných riešení v určených prevádzkových a užívateľských podmienkach, posúdenie rizika pri ich používaní a návrh opatrení proti týmto nebezpečenstvám a ohrozeniam
Prehlásenie:

Navrhované riešenie, pracovné operácie a postupy sú z hľadiska bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci bezpečné a neprinášajú zvláštne riziká, pokiaľ sú na pracoviskách v objekte a v jeho okolí dodržované všetky základné zásady stanovené normami a vyhláškami uvedenými v predchádzajúcich statiach ako i zásady bezpečnosti práce stanovené výrobcami jednotlivých zariadení, pracovných pomôcok, náradia, prístrojov. Zamestnávateľ povinný na konkrétnych pracoviskách vypracovať zoznam a hodnotenie nebezpečenstiev. Podkladom pre vypracovanie sú materiály vypracované výrobcom zariadenia - bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci, ako i návod na obsluhu zariadenia.
            V tejto fáze poznania navrhovanej stavby nie sú jej navrhovateľovi známe žiadne neodstrániteľné nebezpečenstvá a neodstrániteľné ohrozenia, z hľadiska bezpečnosti a zdravia pri práci, ktoré by vyplývali z navrhovaného riešenia. Investor je povinný sústavne po realizácii možné nebezpečenstvá sledovať, evidovať, vyhodnocovať a prijímať opatrenia na ich obmedzenie alebo úplne eliminovanie.

10.  Nakladanie s odpadmi

Stavba svojim charakterom a prevádzkou nemá negatívny vplyv na životné prostredie. Odpad vytvorený stavebnou činnosťou bude vyvezený na najbližšiu skládku stavebného odpadu určenú príslušným úradom v mieste výstavby. Odpad vytvorený prevádzkou stavby bude mať charakter domového odpadu a bude likvidovaný bežným spôsobom ( zber a odvoz na skládku TKO organizáciou na to oprávnenou).  
Odpady vznikajúce pri realizácii stavby
          Pri realizácií stavby v rozsahu uvedenom v projektovej dokumentácii, vzniknú odpady, ktoré je možné v zmysle vyhlášky č. 284 MŽP SR z 11.6.2001 ktorou sa ustanovuje katalóg odpadov zatriediť do skupiny 17 - STAVEBNÉ ODPADY A ODPADY Z DEMOLÁCIÍ . 
	Katal. číslo
	Druh odpadu
	kategória
	Predpokl. množstvo

	150101
	Obaly z papiera a lepenky
	o
	0,030t

	150102
	Obaly z plastov
	o
	0,020t

	170101
	betón
	o
	0,100t

	170102
	tehly
	o
	0,300t

	170107
	Zmesi betónu, tehál, obkladačiek, dlaždíc iné ako 170106
	o
	0,200t

	170201
	drevo
	o
	0,300t

	170203
	plasty
	o
	0,010t

	170302
	Bitúmenové zmesi iné ako uvedené v 170301
	o
	0,050t

	170405
	Železo a oceľ
	o
	0,050t

	170411
	Káble iné ako uvedené v 170410
	o
	0,010t

	170802
	Staveb. materiály na báze sadry, iné ako 170801
	o
	0,150t

	170904
	Zmiešané odpady zo stavieb iné ako 170901, 170902, 170903
	o
	0,100t


 Odpady, ktoré budú vznikať pri prevádzkovaní stavby
  
Odpad vytvorený prevádzkou stavby bude mať charakter domového odpadu a bude likvidovaný bežným spôsobom (zber a odvoz na skládku TKO organizáciou na to oprávnenou).
Upozornenie
■ Architektonický návrh, jeho textová a grafická časť, je chránená autorským zákonom č.383/1997 Z.z. v znení zákona     č.234/2000.
■ Pred začatím stavebných práca a taktiež v prípade nejasností, je potrebná konzultácia budúceho dodávateľa, investora, projektanta a autora diela !
■ Na realizáciu akýchkoľvek zmien projektovaného stavu musí dať písomný súhlas investor po dohode s projektantom.
■  Práce súvisiace s realizáciou projektu musia byť vykonané podľa súčasne platných STN.
■ Predložená dokumentácia, nie je realizačný projekt a nenahrádza dodávateľskú dokumentáciu. Na prípadné vady projektového diela alebo jeho častí sú dodávatelia stavebného diela povinný upozorniť projektanta, zásadne pred začatím prác. Škody, ktoré by mohli vzniknúť stavebným dodávateľom z dôvodu, že vady projektového diela zistia až pri a po realizácii, nie sú vecou zodpovedného projektanta. Prípadné vady projektového diela odstráni zodpovedný projektant bez zbytočného odkladu.
Doporučenie ďalšieho postupu 
Projekt  bude podkladom pre prerokovanie zámeru investora s hlavnými dotknutými orgánmi a organizáciami obce a verejnej správy a pre potreby na výber dodávateľa. Vznesené pripomienky budú zapracované do prípadnej nasledujúcej projektovej dokumentácie, resp. do zmluvy s budúcim dodávateľom.
V apríli 2020


                 
     Vypracoval: Ing. arch. Rudolf Chodelka                           
